

# 迈好第一步 做合格毕业生

## 枣庄翔宇(翼云)中学召开毕业生动员会

为了激发九年级学生学习热情，充分认识到面临的机遇和挑战，9月26日下午，枣庄翔宇(翼云)中学九年级级部组织召开了以“迈好第一步，做合格毕业生”为主题的学习动员大会。校长吕作银、副校长郑秀共、教务主任裴宝乾、年级主任冯延国、年级助理李阁及全体教师参加了此次会议，会议由冯延国主持。

会上，冯主任首先结合开学以来九年级全体同学的整体情况，从规范行为，培养习惯，珍惜时间等方面全面透彻地进行了分析。他指出，九年级的全体同学要真正认识到中考的重要意义，增强中考在即的紧迫感，不断改进做题方法，要惜时如金，戒骄戒躁，充分利用好课堂及课下的一切时间，为决胜中考做好充足的准备。资深教师张文华和王彬老师发表了语重心长的讲话，他们

结合多年教学经验，为毕业生明确了学习的方法，那深情的目光，真挚的语言为每一位毕业生指明了前进的方向！教导处裴主任就毕业生的学习方法和时间观念做了指导和强调，他指出，九年级面临的挑战是成长的必经之路，大家要鼓足勇气，调整自己，更好地适应九年级新生活。郑秀共副校长要求九年级的同学要端正学习态度，调整学习方法，提高综合分析问题的能力；要确定目标、充满动力；高效谦虚、积极主动；心怀感恩、遵守制度。要做到自尊、自爱、自学、自信、自律、自强。“要知道，中考是人生的一次转折，命运掌握在自己手中，希望同学们全力以赴，为未来拼搏”，他为同学们提出了诚恳而睿智的建议。九年级学生代表沈俊男，朱佳怡，王中钰三位同学分别做了精彩发言。他们分别阐述了对

初三内涵的理解，并从毕业生的角度论述了这一特殊时期的目标和想法。他们表示：“新学期一定会全身心地投入到学习中，发扬刻苦努力，积极进取的学习精神，不辜负父母和老师的殷切期望。”

发言中他们宣誓：“用智慧培育理想，不负父母的期盼；用汗水浇灌希望，不负恩师的厚望；用信心铸就目标，不负青春的理想”；他们承诺：“奋斗一年，让飞翔的梦想在六月展开翅膀；让雄心与智慧在六月闪光；定将实现步入高中的理想！”誓言铮铮，表达了全体毕业生的强烈愿望。为了表达毕业生的心声，同学们还精心准备了诗歌朗诵《感恩的心》，用真挚的语言，动情的朗诵，表达了对学校和老师深深的感激之情！

会议最后，吕作银校长作总结发言。吕校长结合伟大的“中国梦”向同学们提出了五点要求：

一、要树立理想和目标；二、要增强自信心，做最好的自己；三、要端正学习态度，形成好的习惯；四、学会自制，走出迷惘，并为之不懈努力；五、要做父母的好子女。他与同学们进行了耐心地交流，鼓励他们拿出实际行动，端正态度，树立信心，努力学习。吕校长的讲话晓之以理，动之以情，不断激起学生的自我反思和奋发向上的学习热情，深深地打动了参加动员会的每一位师生。本次动员大会的召开，为九年级同学坚定了信念，明确了学习目标和方向，激发了热情，注入了强大动力。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，相信在学校领导的正确领导下，九年级全体师生齐心协力，一定能够不断刷新学校中考记录，谱写出翔宇(翼云)中学更加灿烂辉煌的篇章。

(吴进东)

为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，枣师附小党支部组织全体党员干部学习了《习近平总书记的成长之路》《习近平总书记在福建的探索与实践》系列报道等4篇文章，深切感受了习近平总书记真挚深厚的为民情怀、脚踏实地的工作作风和勇于开拓的创新精神，并撰写了心得体会。

近日，为分享学习收获，学校党支部在党员活动室举行了学习交流会，孙守民等六位党员教师把学习和自身工作相结合，表达了不忘教育初心，励志做好学生引路人的胸怀。李天翼书记表示，《习近平总书记的成长之路》系列报道等4篇文章，是所有党员干部提升思想理论素养、提高工作能力的生动教材。他要求全体党员教师要以此次学习交流为契机，立足岗位，扎实工作，不断加强师德修养，努力提升业务水平，用心做教育，用爱育人才，全面提升学校的教育教学质量和群众满意度水平，以优异成绩迎接十九大的胜利召开。

(侯晋超 孙守民)

## 开展党员学习交流会

## 峄城区实验幼儿园开展新教师“亮课”活动

峄城区实验幼儿园今年喜添新生力量——新考入了5位教师。为促进新教师尽快成长，9月28日，峄城区实验幼儿园开展了新入职教师“亮课”活动。

“亮课”活动涉及五大领域，5位老师精心设计教学活动，积极探索，大胆尝试，充分发挥自己的优势。活动前，老师们深入分析教材，认真准备教学玩具。活动中，教师各显身手，教学形式灵活多样，操作材料丰富多彩，幼儿表现主动积极，在游戏中感受到了学习的快乐，她们或温婉、或简练、或激情的个人风格给大家留下了深刻的印象。老师们新颖的选题、巧妙的设计、现代化的教学手段，以及生动活泼的教学氛围充分体现了民主、平等、合作的师幼互动关系。“亮课”活动，为新教师搭建了一个展示自我的舞台，更好地磨砺了教学技能，促进了自身的专业成长。相信在不久的将来，新教师一定会羽翼渐丰，越飞越高，为该园的教育教学工作增添了一抹新的光彩！

(赵美荣 孙海英)

## 北庄镇中心幼儿园开展庆国庆专题活动



## 实验小学开展“向国旗敬礼”主题系列活动

为了让学生了解新中国建立的艰辛历程和增强对伟大祖国的热爱。在国庆节来临之际，市中区实验小学开展了一系列向国旗敬礼主题教育活动。通过这一系列活动，在祖国母亲68华诞即将到来之际，献上最美好的祝福，祝祖国更加繁荣昌盛、和谐富强。

(杨树青 吕晓君 摄)



## 红旗小学举行“青蓝工程”师徒结对仪式

为了充分发挥骨干教师的“传、帮、带”作用，使青年教师尽快在教育教学方面脱颖而出，成为学校骨干的后备力量。9月25日下午，红旗小学西校2017-2018学年度“青蓝工程”师徒结对仪式在学校多媒体举行。在本次结对仪式上，业务执行校长何校长首先解读了《红旗小学“拜师学艺”活动方案》并宣读了师徒结对名单。师傅董业

红和徒弟杜芬芬在庄严的气氛中签订了帮教结对协议，明确了双方的义务和职责。随后，徒弟杜芬芬代表青年老师做了表态发言，师傅董业红也承诺一定会认真履行职责，为学校的可持续发展贡献自己的力量。

最后，种道法校长对“青蓝结对”工作提出了希望和建议。他指出，师傅要真心关心徒弟，把培养青年教师作为自己的天

职，要经常听徒弟的课，给予诊断和指导，徒弟更要珍惜师父的指导，虚心好学，不断反思，逐步形成自己的教学风格，真正全

面推进红旗小学师资队伍建设、打造“情智”高效课堂，成为一名优秀的教师。

(马爱国 摄)

## 喜迎十九大 唱响中国梦

### 马兰屯镇中心小学举行庆国庆歌咏比赛

9月29日，马兰屯镇中心小学校园里歌声激昂，洋溢着节日喜庆的气氛。为喜迎国庆、祝福祖国，迎接十九大的召开，学校举行了“喜迎十九大 唱响中国梦”歌咏比赛活动。

中拉开序幕，伴着国歌将五星红旗冉冉升起，在场的孩子们、老师们在这个特别的时刻深情而庄严地凝望国旗，激动地唱响国歌，为祖国妈妈送上祝福。

“今天让我们用如歌、如画的诗卷，庆祝我们伟大的母亲的生日！献上我们诚挚的祝

福！”伴随着主持人激昂的诗朗诵，该校“喜迎十九大 唱响中国梦”歌咏比赛正式开始。全校各班参赛学生，在老师的悉心指导下，刻苦练习，脱颖而出。比赛过程中，同学们嘹亮的歌声、真情的演绎，富有表情的表演，极大地激发

了师生们炽热的爱国之情感，讴歌了祖国的大好河山，赞美了中华民族精神，充分表达了对祖国的爱恋与敬仰和誓做祖国栋梁的决心。选手们的出色表现深深打动了在场的每一位观众，比赛场上掌声阵阵。

(龚义海)



为预防和控制传染病在学校发生和流行。9月28日上午，市疾病控制中心计划免疫科李福国科长和台儿庄区卫计局、区疾病控制中心相关人员一起，到台儿庄区实验小学东校区检查入学新生预防接种统计工作。

(张强 陈会 摄)